



乳山口镇中心学校开展“三化”习惯养成教育

为了促进学生养成良好的行为习惯,乳山市乳山口镇中心学校以学生发展为目标,顺应学生个性发展需求,不断创新举措,拓宽渠道,开展了“三化”习惯养成教育。

养成教育制度化。学生利用班会学习《中学生行为规范守则》,发放《学生行为规范考核细则》,人手一份,明确行为标准细则,并进行知识测试,列入班级考核,将养成教育制度化、用制度来约束学生的良好习惯的形成。

养成教育规范化。认真落实各个《守则》,强化认识,清楚规范标准。开展队列比赛,规范学生良好行为习惯的养成。利用家长会,家校沟通,让家长认识到学校开展

习惯养成教育的重要性,自觉主动参与对孩子的养成教育,协助学校,家校联动,全面助推学生养成良好的习惯。

养成教育常态化。学校多个途径着手开展:成立养成教育监督小组,完善管理制度。建立养成教育评价反馈制度。落实课堂主渠道。从学科特点出发,充分发挥不同课程在养成教育中的作用。不同时段开展四个层次的养成教育指导引领学生。先是学校范围开展的观看“专家专题”报告,提高学生的综合素质。二是开展级部层面的习惯引领,对不同年龄段的学生开展有针对性的养成教育指导。三是

学科层面的学习习惯的引领,又有经验的教师对不同学科开展“每月一讲、一季一结”等活动相结合,加强对学生良好习惯养成教育方法指导和专题培训,促使学生养成良好习惯,引领学生健康成长。四是班主任层面的班级管理养成教育的专题报告,班主任养成教育的好的经验,科学的方法,实施共享,优化班级管理养成教育的管理办法。将养成教育纳入班级考核,实施养成教育常态化。

一系列活动的开展,切实提升了学生人文素养,引领学生健康成长,同时也助推了乳山口镇中心学校教学质量的提升。

(任宗淑)

乳山市供电公司 领导带队登门走访重要电力客户

“您对我公司作风建设还有哪些意见?服务方面还有哪些不满意的?”11月20日,在征求意见中,国网山东乳山市供电公司领导班子深入各类用电客户,面对面地向客户征求对供电服务方面的意见和建议。

在征求意见工作中,该公司领导亲自带队、登门走访,向各级政府、重要电力客户等100家单位或部门发放了征求意见函;通过深入基层调研、走访群众、召开座谈会、个别谈心、发放征求意见表等多种形式,聚焦“四风”、优质服务、“习惯性违章”、基层基础薄弱等方

面存在的问题,广泛征求基层广大职工、对公司领导班子及成员的意见建议;该公司领导班子成员分成5个调研组,分赴33个基层班组开展调研活动69次,实地走访班组37个。面对面征求基层和一线职工的意见。通过群众提、自己找、上级点、互相帮等渠道,公司共征集到意见建议17条,领导班子成员结合自身思想和工作实际,深查细照,主动认领,全部制定了整改措施,落实了领导责任,做到了条条有落实、件件有回音。

领导班子带头示范,干部员工紧跟而上。该公司各部门、各供电所干部员工纷

纷贯彻活动精神,对“谁来听意见”和“听谁的意见”这两个关键问题有了更清醒的认识后,积极走进企业、走进乡村,走进特殊服务客户,将访客户、进一线,听真话、摸实情付诸实际行动。该公司对外发放征求意见表520份,走访大客户225家,收集到各类意见建议27条。“问诊”于群众,“求医”于基层,再不起眼的角落也能被关注,再细小的声音也能被听到。群众从国网公主岭市供电公司广泛听取意见、查找问题中,感受到该公司切实转变作风、密切联系群众的诚意和决心。

(张冲)

乳山市供电公司 加大力度开展冬季树障专项治理

为有效保障线路正常运行和广大电力客户可靠用电。11月20日,国网山东乳山市供电公司组织运维检修部、乡镇供电所及安全质量监察部等相关负责人及专责人,科学部署、合理安排,加强对郊区配电线路树木清障工作,确保供电线路的安全可靠运行。

今年以来,乳山市供电公司积极组织工作人员对郊区配电线路通道内的树障重新进行了排查和标号,并及时上

报该市电力设施保护领导小组,加大力度开展树障专项治理。该公司为保证该项工作保质保量顺利进行,一方面,加大协调沟通力度,组织有关负责人会同相关部门积极与市政府、城区街道办事处及安监局、城管大队等有关部门进行沟通协调,确保树木清障工作顺利开展。另一方面,坚持“边协调、边砍伐”原则,加强与外部施工队伍联系协调,切实保证清障人员、车辆、工具能够及时到位,

做到协调一处,砍伐一处。同时,该公司工作人员秉承“主动、用心、责任、奉献”工作方针,充分发扬“三千”精神,全力提升清障工作效率,加快清障推进速度。

据了解,乳山市供电公司工作人员经过2个多月的辛勤努力,共砍伐电力设施通道内树木1752棵,涉及所辖郊区12条供电线路,有效提升了配电网的安全运行水平和可靠供电能力。

(宋健)

乳山市供电公司 “三个重点”实施综合整治专项行动

“大冶金矿线部分树木靠高压线太近,逼近安全距离,建议抓紧清除。”11月19日,国网山东乳山市供电公司线路走廊巡查队向辖区寺头供电所下达通知,该所接到通知后立即组织人员及时进行了清理。

当前树木进入冬眠期,是树木修剪的最佳时期。为此,乳山市供电公司以查找隐患点、控制风险点、消除危险点为主要内容,突出“三个重点”,实施综合整治专项行动,确保迎峰度冬电网安全稳定运行。专项行动突出整改境

内交叉跨越距离不足的输电线路,清理线路走廊内违章建筑、树木,对所有线路弧度进行检查测量,保证其达到安全距离。同时,进行“三线”混绕全面排查清理,净化电力线路通道。为保证隐患排查工作有序推进,该公司按照“谁管辖、谁负责、谁落实”的原则,从工作分工、责任落实、检查监督、制度约束、绩效考核等多方面入手,从严抓管,严格要求,并实行分类归档,登记造册,追踪问责,切实做到安全隐患检查到位,违规问题处

理到位,各类隐患整改到位,不留任何不安全死角,从源头上预防各类安全生产事故发生。在10千伏磐石线通道内,清障人员携带竹梯、砍斧、电锯等清障工具,穿越山间丛林,对线路通道内的树木分别进行修减、“理发”、砍伐,排除一切安全隐患,清理后的线路走廊畅通无阻。

目前,该公司已检查高低压线路走廊167条,清理安全隐患47处,消除安全隐患12处,调整不符合安全规定弧度的线路28条。

(张健)

车祸无情,道路救助基金有情

2020年9月,在台湾路阳光包装路口,发生了一起交通事故,当事人唐先生驾驶手扶拖拉机由北向南行驶,与一摩托车相撞,造成唐先生摔下车碰到头部,民警到达现场第一时间将伤者送往医

院并告知其申请垫付基金。由于伤者情况严重,一直在重症监护室观察,给家庭带来了沉重的负担,对方骑无牌摩托车,也没有任何保险,无力支付高额的抢救费用。

工作人员了解情况后,积极与医疗机构沟通,为伤者开通了救助绿色通道,并主动帮助伤者家属办理申请所需的手续,及时将69434元救助费垫付到院账户,解了燃眉之急。

(李振峰)

午极镇违法建设治理在行动

乳山市午极镇在违法建设治理过程中,秉承“亲情执法,有情拆违”理念,以“拆、清、美”为目标,以“美丽乡村”建设为抓手,引导群众主动参与到村容、村貌整治中来。

(单波)

午极镇从源头遏制新增违建

在违建治理工作中,午极镇围绕“零容忍、严打击、零增长”目标,一方面加强普法宣传,督促群众自拆,有效避免了拆违后的反弹现象。另一方面,加强巡查防控,实行定人、定岗、定责巡查控管,发现一起、查处一起,拆除一起,坚决从源头遏制新增违建。

(单波)

大孤山镇中心学校开展了防校园欺凌,建和谐校园”教育

为了营造良好的育人环境,加强对校园欺凌的预防和整治,切实维护文明和谐的校园秩序,保护和促进学生身心健康发展,大孤山镇中心学校开展了“防校园欺凌,建和谐校园”为主题的防欺凌安全教育活动。

学校召开了专题教育

大会,对什么是校园欺凌以及校园欺凌的不良影响作了诠释,并对防止校园欺凌提出了要求;接着,全校教师及部分学生对“拒绝校园欺凌,共建和谐校园”进行签名活动;各班又利用班会课结合本班情况,对如何“防止欺凌,拒绝暴力”开展

了主题班会。通过开展本次安全主题教育活动,全校师生都充分认识到校园暴力和欺凌的危害性,增强了学生的自我保护意识与安全意识,使全校学生远离校园暴力和欺凌,为建设平安、和谐校园提供了有利保障。

(孙杰)

事故无情人有情 救助及时显真情

2020年10月在县道西峒线附近,孙先生骑车行驶至好当家东路口时与一左转弯的手扶拖拉机相撞,孙先生头部受伤。民警第一时间将伤者送往医院,并告知其亲属申请垫

付基金。由于孙先生一直在重症监护室抢救,每天产生高额的医药费,其家庭无力承担,后期的治疗费用更是巨大。得知这一情况,民警协调

医院为孙先生开启了绿色通道,并通知基金办乳山服务站工作人员协助其准备材料。目前孙先生已经转到普通病房,恢复良好。

(李振峰)

乳山市供电公司 加强养殖户大棚冬季安全用电管理

“邹所长,您们又来给我大棚‘义诊’来啦,先喝点水解解渴吧。”11月20日,白沙滩镇官家村大棚养殖户官夕殿对前来开展线路检查的供电员工高兴的说。这是乳山市供电公司采取主动上门服务,助养殖户增产增收的一个缩影。

据统计,乳山市有大棚养殖户近三千户,持续的恶劣海蚀环境及日益增长的用电负荷对养殖大棚的供电设备带来严峻的挑战。在得知长时间的断电会造成棚内的海产品因高温缺氧死亡,给养殖户带来巨大的损失后,该公司采取积极主

动上门服务的方式,加强养殖户大棚的安全用电管理,为养殖户增产增收保驾护航。

该公司组织基层供电所员工灵活搭配时间,定期不定期上门走访养殖户,发放安全用电宣传册,问询用电难题,指导养殖户科学安全用电。为解决高峰时段的低电压问题,公司为沿海的养殖户老化线路进行改造,采取增设新台区,架设供电专线等措施。为保证日用设备的安全供电性能,供电员工主动开展用电“义诊”活动,对棚内排风机、增氧泵等用常用电设备体检,消除

设备安全隐患。引导养殖户购置采用防湿、防潮、防水的灯具、开关、插座,使用电缆弧线或护套线。重点检查漏电保护器是否安装及可靠运行,对私拉乱扯现象及时整改。通过拉家常的方式,提升养殖户用电风险防范及报修意识,提高他们对突发性停电和故障的减灾能力。

截止到目前,累计改造供电线路10多公里,走访养殖户4000多次,发放安全用电宣传册2000余份,消除隐患106处,安装漏电保护器76只,受到广大养殖户的赞誉。

(仇丽丽)

乳山市供电公司 对电网设备进行“拉网式”巡查

11月20日,国网山东乳山市供电公司组织人员对10千伏于家庄线进行巡检,这是该公司启动第五波“地毯式”巡检的第十五条线路。为更好保障电网迎峰度冬,该公司将巡检的周期由原来的每月一次缩短为半个月一次。

立冬过后,乳山市的天气复杂多变,面对保持高位的用电负荷,乳山市供电公司启动第五波“拉网式”巡查,通过缩短巡检的周期,最大程度上确保电网的安全平稳运行。巡查的重点依然是线路的红外

测温、负荷测控、配、变电站及线路的巡视等。此次巡查特别增加了重点对变、配电设施围墙及杆塔基础的检查工作,对因雨水冲刷严重的地段及道路进行记录,对发现受损严重的基础及路段及时组织人员抢修,确保电网设备不会因大风暴雨等恶劣天气二次受到伤害。

对主干线路沿线雨水冲刷严重的道路,公司将协调政府、公路及相关部门及时修整,确保电网发生险情时,现代化的作业设备能第一时间赶到现场并实施维修,最大程度上缩短停电时间。

同时,公司不断有效升级抢险的应急预案,加强抢险演练,使故障发生时,抢修人员和值班人员更好应对突发事件。增加95598值班力量,落实抢修车辆、人员、工器具及备品备件的准备,全做好事故抢修处理工作,确保打赢电网迎峰度冬保卫战。

截至目前,乳山市供电公司已完成对1座110千伏变电站、5座35千伏变电站的站内设备及输电线路的巡检,及时消除隐患28处,为电网平稳迎峰度冬再添安全保障。

(孙志强)